09:22 - 1398 (yag2 07 auids aw

(E) @ plol 881> 35 lg=> lalwe (gl g)3T jgplw awlyo (g)liSy

699902 j (Pblagao 982 b 9 (1)31) (5,51 Jagdd ezl e @ (g2 plabuno (SLo(6)3T j9 o panlyo
W) )ljf).g (6) §3Lo plol LA 2 ohes LsLmolikab OLziBIS g duwg) «ylub)dT

©9802 )l Blague y9:82 b 9 (H)31) (6)5L 3 pamil Crad ) yle2 plalune (o (55T jo )l 19315 11 3923 pewlyo 92rdiils (615> 51 U @ jous T LIS @
.34 )1355 (€) Gl plol i1 )3 (g (Glo i1 (yLigzdisls § duwwg) Loy 3T

U990l 1y (5iloub)3T sl ©leladl g oVl b Cagd o jeid Lo :3)S Hlebl (£)Gobo plol sBuinls (glial 5l guac (35 (593g0 Jumw PWaoVl Cumxs dunls (glail )>
P8 o9l 92 018l ¢l &5 333a2y0 395 alie Sl 1) )l s dlojpe (g9 )3 395 S U3l HUS 53 B 3535ksy gyl 39) @ ]y 395 livwes (Glopws 5> il seal 63,55
D9 (50 (A (59)9 9 CumniigaS (539 (sl

A2 (50 U ol (.l (gl g YL (yige (2l & DI ke g ey HT)B j2 (RLBLET WXl )0 (o 2] @ 1) 395 (6531 yl)dlp a5 Siloj 31> aeldl (59
LS (0 il g o35lo 8355 dihaio ¢l > ()T)8 (Ko j9id (SunigaS 39S Juo Yo 5l Guy oS

53)S Gl 1) (63232 9315 19 S LS (Slaskw @wl glo Wiledh jl Guy olawl)dT Cdo ieubls Hlebl (law )3T ()90 (b (WLis)lS «Bl (gylw jaoly» aslsl )
)5 (pibg) 51888 (sl (6)3T (sl U3 )3 1y LingS Juol & cuiSib g (kb Cugd 1dame (SilawT 30 ¢l dlgds

2 09e a5 35515 LS (ylanb)dT 3,0 (Slaakw Iy Walgd I Gu Lol g3 (gD (sl CLgd A (yiwgs Caaw ) (50350 (192395 CuSy> 1990 dygili 19 131> dalsl (g9
095 9 2aly 4 Elaa)ST )3 |) b Cumnigago o9 @ el liedds joyel a5 Gz T 9 Jiwd 55 (oMl Coglio 9 oluwl CULI HlaiaS JUs @ oly> oo
RWESRY)

Uad )5 @0 5 Gl (SLad )3 o Egdge (] &5 39y (Slatlw pwl gl Wl j1 (63T laline cule (b lie 3,5 Eupal Pl (55002 Gl lii)lS o
Cdbld dga) g H ST WalS (gjlxo

i )35 G3lo plol 6> 53 lalus (5o (5)3T jo)llw @ygilA 39130

e Gl Bl 999 &y YIB! B 3k Godusl gl 40 1) 395 ()3T 350 B 3)5 50 1) ol) Ias qumdluogen (69)94 <89 Clgd 150b 02l 2 (2 1eaidls ) Bl Sl (5)le
] Gobo audd HuSe aSh @y Cawyd 3w Rl bl 35 p8) 1) 199 Jlw agilj Yo caliz g 63,5 1aw oSb a4 3g)9

Gl 83 giwd 3 13T 0B 51 (5pSol= 5 pay0 Lleyl (5l 9 W39y Gilac Wad @) 5 Slwho Elaizl ©ad jl g ohal Gyb @ lzal)dT pdye CS)y= 1 ST 1y dalsl (59
ple g8 gl Yo 3 1) 03,0 9 35 9L 3)lg &bdb gy i) 9 JUBI S (S 6519y @2 (59,9 Ghlio s jl ) (sRawg (ol (lo3>lg «hzlyoS atd 9 CumgaS )=
LA (5055 a5 Yoo 5l (yiaw g 4ikiS 85 WO cyliz ol )d a5 153)5

01 axio ITShams.ir - Guadds JUy jl 438)S )48


http://fa.arannews.com/News/65971/

